INMOBILIARIA BERSI S.A.

Guayaquil, 01 de diciembre del 2013

Señor BERNARDO VASCONEZ SCANDELLA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas, de la compañía INMOBILIARIA BERSI S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a usted para el cargo de GERENTE, por el lapso de CINCO años.

En el ejercicio de sus funciones, ejercerán la representación legal de la compañía en todos sus asuntos Judiciales y extrajudiciales conjuntamente con el Presidente, conforme consta en el Estatuto Social en su artículo Décimo Sexto de la escritura de Constitución otorgada ante el Notario Quinto de Guayaquil GUSTAVO FALCONI LEDESMA, el 18 de octubre de 1980, e inscrita en el Registro mercantil el 14 de enero de 1981.

Muy atentamente

DR. SIXTO FERNANDO AGUIRRE ROCHA

PRESIDENTE

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE DE INMOBILIARIA BERSI S.A., Guayaquil, 01 de diciembre del 2013

BERNARDO VASCONEZ SCANDELLA

C.I. 0904238557

INSCRIPCIÓN CONSTAN INSCRIPCIÓN CONSTAN BISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD UDA AGUIL ADJUNTA.

🚁 Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:56.191 FECHA DE REPERTORIO:10/dic/2013 HORA DE REPERTORIO:14:12

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Diciembre del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA BERSI S.A., a favor de BERNARDO VASCONEZ SCANDELLA, de fojas 12.849 a 12.851, Registro de Nombramientos número 4.167.

ORDEN: 56191

Guayaquil, 23 de diciembre de 2013

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

No

Documentación y Archivo INTERPLECE OF CAPACITATION OF CHARACT

3.1 ENE 2014

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha; Usu, eurlamar 02/JAN/2014 15:50:20 No. Trámite: Remitente: SIXTO AGUIRRE Expediente: [19342 RUC: 0990505764001 Razón social: INMOBILIARIA BERSI SA SubTipo tramite: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O **ADMINISTRADORES** Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET : Digitando No, de tramite, año y venticador = !